

【小組聚會材料】 生命河三十週年之一：建造榮耀的教會

2025 年七月 18、19 日

第一時段：歡迎你來(15 分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙、疲憊，並預備心來歸向神。

第二時段：敬拜讚美(20 分鐘)

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前敬拜祂、瞻仰神的榮面、帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，小組長帶領大家同聲開口為下列事項禱告。(組員個人的需要請在第四個時段分享禱告。)

1. 宣教單位：認領的單位是_____他們的需要是_____
(如果你不確定小組認領單位的需要，請洽教會。)

2. 教會事工：

- 教會現場主日崇拜@9am@11am
- 啟程福音@7：30 pm on Zoom
- 教會 30 週年慶典特會 8/7-8/10，請至 Social App 或教會網頁報名

3. 新來賓：_____請於聚會前確認來賓名字。
病痛組員或親朋：_____並商討如何關懷他們。

第三時段：話語分享(45 分鐘) 以分享討論應用神的話在每天生活裡

A. 回應主日信息—聚會前，請上網仔細重聽一次。

1. 上主日信息的中心思想是什麼？哪一句話，你的印象最深刻？
2. 聽完信息，你有何回應？或有什麼實際的行動呢？

B. 本週主題：建造榮耀的教會

經文：啟示錄 22 章 1-5 節

背誦經文：天使又指示我在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。 (啟示錄 22：1)

一、靈糧堂的創立

趙世光牧師於 1908 年出生於上海，1942 年在上海創立靈糧堂。他在 1924 年受洗，之後在 1925 年的上海復興特會中獻身，高中畢業後就讀聖經學校，於 1932 年被按立為牧師，1936 年參加海外佈道團，前往南洋佈道。

趙世光牧師第二次從南洋佈道回到上海後，在 1942 年成立靈糧堂和靈糧世界佈道會，“靈糧”的名稱源自於聖經。“靈”是來自耶穌在約翰福音 6 章 63 節所說：“叫人活著的乃是靈，肉體是無益的。我對你們所說的話，就是靈，就是生命。”“糧”字，則來自耶穌於約翰福音 15 章第 1 至 2 節所說：“我是生命的糧……”。趙世光牧師的講道漸漸成為坊間相傳的一句話：“聽戲要聽梅蘭芳，聽道要聽趙世光”。

第二次世界大戰結束後，趙世光牧師的事工拓展到台灣。於 1954 年成立台北靈糧堂。趙世光牧師一生到許多國家宣教傳福音、見證神的作為，所到之處包括東南亞國家、日本、韓國、北美、歐洲。他所建立的靈糧堂的影響力遍及世界各地。

討論問題 1：請問你什麼時候來生命河靈糧堂？是誰介紹你來的呢？

討論問題 2：你最欣賞趙世光牧師的哪一點呢？

二、矽谷生命河靈糧堂的創立

劉彤牧師從小在台北靈糧堂長大，赴美攻讀碩士學位後，蒙神呼召就讀威斯敏斯神學院，畢業後全職服事。牧會多年後，神在劉牧師心中放下一個很深的負擔，要劉牧師創立一間教會，劉牧師跪在神面前禱告求問神，神的靈引導他讀啟示錄二十二章 1-5 節：“天使又指示我在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。城河這邊與那邊有生命樹，結十二樣果子，每月都結果子，樹上的葉子乃為醫治萬民。以後再沒有咒詛。在城裡有神和羔羊的寶座，他的僕人都要侍奉他，牠要見他的面。他的名字必寫在他們的額上。不再有黑夜，他們也不用燈光、日光，因為主神要光照他們。他們要做王，直到永永遠遠。”因此，劉牧師領受“建造榮耀的教會”的異象和神的心意“生命河流向萬國萬民”，於是在 1995 年 4 月創立了矽谷生命河靈糧堂。

一開始教會僅有 70 位會眾，在 Santa Clara Mission College 的一間階梯式教室聚會。神帶領許多人加入教會，1996 年初教會搬到 Sunnyvale 的空置學校 Patrick Henry School，七年多經歷了急速成長，聚會人數突破千人。2003 搬到 Santa Clara Laurelwood Road 現址聚會，聚會人數高達三千人以上。除此之外，在北美及全球 34 個國家，6 大洋洲建立分堂，目前有 365 間分堂。

討論問題 3：生命河靈糧堂的異象是什麼？對你個人有何意義？

討論問題 4：8 月 7 至 10 日的三十週年慶，你報名了嗎？你參與服事了嗎？

禱告：

親愛的阿爸天父，我們感謝讚美祢。謝謝祢帶領劉彤牧師創立矽谷生命河靈糧堂，並召聚我們到矽谷加入這屬靈的大家庭，能與弟兄姊妹盡心、盡力、盡性的來愛祢、敬拜祢、服事祢，並享受祢賜予的屬靈福氣。求祢擴展我們的境界，參與各樣的事工，讓生命河流向萬國萬民直到地極。我們如此禱告乃是奉主耶穌基督寶貴的名求。阿們！

第四時段：禱告服事(10 分鐘)

可以兩三個人成為一個禱告小組，為彼此的需要禱告。

7/25 生命河靈糧堂三十週年之二

8/1 生命河靈糧堂三十週年之三

8/8 生命河三十週年慶於教會舉行